
Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Co přinese nový rok
Ani jsme se nenadáli, rok se s ro-

kem sešel a stojíme na prahu roku 
2020. Zastupitelstvo města schválilo 
na svém zasedání 9. 12. 2019 roz-
počet nového roku, a tak můžeme 
odpovědně prohlásit, že v právě 
nastupujícím roce proinvestuje-
me minimálně 27 miliónů korun. 
I když opozice uvedenou částku 
kritizuje jako nízkou, nemyslím, že 
město běžně v minulosti proinves-
tovalo více. V minulém volebním 
období se dařilo často vynaložit in-
vestiční náklady vyšší, ale jen díky 
evropským a jiným dotacím nebo 
se zapojením úvěru. Jednalo se teh-
dy o velké akce typu rekonstrukce 
sportovní haly nebo rekonstrukce 
ulice K nemocnici. Bez dotací nebo 
cizího financování město více než 
zmíněných dvacet miliónů nepro-
investuje.

Co tedy chystáme v příštím 
roce? Jednou z nejvýznamnějších 
akcí je rekonstrukce sociálních za-
řízení ve Společenském domě. Akce 
si vyžádá zhruba 5 miliónů korun 
a proběhne v letních měsících to-
hoto roku. Akci město už několikrát 
odložilo a Společenský dům bude 
tak z pohledu investičních akcí úpl-
ně dokončen. 

Neméně důležitou investicí je 
rekonstrukce hospodářského křídla 
Starého zámku, která je naceněna 
na přibližně 7 miliónů korun. Část 
investičních nákladů kryje dotace 
z Fondu kultury a památkové péče 
Středočeského kraje, konkrétně 3 
milióny Kč. Investice bude sloužit 
Domečku, který následně uvolní 
své prostory Městské mateřské škole 
v objektu na Větrné. 

Nemalou částku vynaloží měs-

to také na převod objektu Městské 
mateřské školy na Větrné, který se 
město snaží získat od Národního 
institutu dalšího vzdělávání již více 
než 10 let. Předpokládáme, že vzhle-
dem k reorganizaci uvedené insti-
tuce a jejímu sloučení s jinou státní 
organizací, dojde k urychlení zmí-
něného převodu. Budovy sice stát 
na město převede zdarma, bohužel 
za pozemky budeme muset zapla-
tit z městského rozpočtu. Jedná se 
o více než 4 milióny Kč. 

Dokončíme revitalizaci rybníka 
Valcverk a zprovozníme nový vý-
stražný povodňový systém, 
obě akce jsou opět částečně 
kryty dotacemi z evrop-
ských fondů. 

Letos nás také čeká roz-
sáhlá rekonstrukce bazénu 
v objektu 1. základní školy, 
který po mnoha letech do-
sluhuje. První odhady mluví 
o minimálně 5 miliónech 
korun. Nemůžeme si sa-
mozřejmě dovolit přehlížet 
havarijní stav ve školském 
zařízení, které navštěvují 
naše děti.

Počítáme také s výstav-
bou nových přechodů pro 
chodce, a to v ulicích Pří-
bramská a Pražská nebo 
v ulici 9. května. 

Na opravy a údržbu města 
schválený rozpočet počítá s téměř 
28 milióny Kč. Ani to ovšem zdaleka 
nestačí na vše, co bychom potřebo-
vali opravit. Odbor technický a do-
pravní připravil seznam investič-
ních priorit, chcete-li plán investic, 
podtrženo sečteno, celková potřeba 
na všechny plánované akce činí té-
měř 500 miliónů Kč. Rozhodně tedy 
máme na hodně dlouho do čeho 
investovat. 

S úctou 
Dr. Ing. Jiří Peřina (ČSSD)

starosta Hořovic

n Při vánočním setkání návštěvníci zcela zaplnili hořovické Palackého 
náměstí. Bohatý hudební program vyvrcholil rozsvícením nového vánoč-
ního stromu. Více na str. 2. Foto: Radka Vaculíková
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n Na Palackého náměstí zněly koledy v podání hudebníků Domečku Hořo-
vice (na snímku) i Strašické pohody.

Z první adventní neděle roku 
2019 se lidé těšili první prosinco-
vý den. Sváteční atmosféra vládla 
i na hořovickém Palackého náměs-
tí, kde se konal další ročník setkání 
s názvem Vánoce v Hořovicích. 
Od ranních hodin byly v budo-
vě městského úřadu připravené 

vánoční dílny, ve kterých si velcí 
i malí mohli vyrobit rozmanité vá-
noční dekorace. Byly zde k dostání 
i drobné dárky a pohoštění. 

V odpoledních hodinách začal 
na podiu před kostelem hudební 
program. Jeho vyvrcholením bylo 
rozsvícení nového hořovického 

Sváteční setkání na Palackého náměstí navštívily stovky lidí

Velký ohlas návštěvníků zazna-
menal čtvrtý večer s poezií, který 
se uskutečnil ve středu 27. listopa-
du v hořovickém klubu Labe. Kro-
mě básníků Anny Beaty Háblové 
a Petra Borkovce na pódiu Labe 
vystoupil i písničkář Jiří Smrž. 

Než se návštěvníci mohli zapo-
slouchat do jejich tvorby, hořovická 
básnířka Jitka Bret Srbová všechny 
účinkující představila: „Anna Beata 
Háblová je básnířka a zároveň archi-
tekta. Vydala básnické sbírky Kry, 
Rýhy a Nevypínejte. O architektuře 
píše knihy populárně naučné a ne-
dávno vyšla kniha Nemísta měst. 
Kniha se stala bestselerem, k čemuž 
gratulujeme.“ O Petru Borkovcovi 
se lidé dozvěděli, že je autorem je-
denácti básnických sbírek, z nichž 
Herbář k čemusi horšímu byl 
v tomto roce nominován na knižní 
cenu Magnesia Litera v kategorii 

poezie. V roce 1995 uspořádal sbor-
ník k pětasedmdesátinám Ivana Sla-
víka. Je také překladatelem poezie 
a populárním sloupkařem na serve-
ru iLiteratura.cz.

Básníky na jevišti vystřídal pís-
ničkář Jiří Smrž, držitel několika 
hudebních cen Anděl.

Vzpomínkový večer
Jméno hořovického básníka 

Ivana Slavíka zaznělo v klubu Labe 
i v souvislosti vzpomínkového 
večera, který se uskuteční v den 
jeho stého výroční narození, a to 
ve čtvrtek 23. ledna 2020 v hořo-
vické Knihovně Ivana Slavíka. Ve-
čera, který začne v 17:30 hodin, se 
zúčastní literární vědec Jiří Zizler, 
básník Petr Borkovec, místostaros-
ta Ondřej Vaculík a další. Na pro-
gramu bude kromě jiného i četba 
z díla profesora Ivana Slavíka. 

Literární soutěž
Večer s poezií měl i další roz-

měr, bylo zde vyhlášené XIV. bie-
nále literární soutěže v oboru prózy 
a poezie Hořovice Václava Hraběte 
2020, které se uskuteční ve druhé 
polovině dubna. Posláním soutěže 
je vyhledávat talentované mladé 
autory, kteří na soutěž přijíždějí 

Pozvání do Hořovic přijali básníci Anna Beata Háblová a Petr Borkovec

n V kreativních dílnách, které připravilo sdružení Sedmikráska, si mohli 
lidé vytvořit rozmanité vánoční dekorace. 2x foto: var

vánočního stromu. Než se na něm 
rozzářila všechna světla, návštěv-
níci si mohli užít hudební vystou-
pení Domečku Hořovice a Stra-
šické Pohody. Koledy zněly celým 
náměstím, zpívali je nejen účinku-
jící, ale i diváci.  Vánoční program 
v Hořovicích si užily stovky ma-

lých i velkých návštěvníků, kteří 
zcela zaplnili Palackého náměstí. 
Velký zájem byl i o výtvarné dílny.

Akci připravili zástupci Měst-
ského kulturního centra Hořovice, 
Střediska volného času Domeček 
Hořovice a sdružení Sedmikráska. 
(var)

Básnířka 
Anna Beata Háblová

Básník 
Petr Borkovec

Písničkář 
Jiří Smrž

Kdo si oblíbil Poezii ve středu, může se v roce 2020 těšit 
na další setkání s básníky. 4x foto: var

z celé republiky. Pořadatelé by rádi 
přivítali i místní autory. Soutěže se 
může zúčastnit každý ve věku 14 
až 25 let, kdo dosud knižně ne-
publikoval. Více se zájemci dozvědí 
na straně 15 a na webu Městského 
kulturního centra Hořovice, kde 
kromě podrobných informací na-
jdou i přihlášku. 

Setkání s poezií pokračují
Kdo nespadá do věkové katego-

rie literární soutěže Hořovice Václa-
va Hraběte, může své dílo představit 
v pořadu Poezie ve středu, který 
bude pokračovat i v roce 2020. Stej-
ně jako letos i v příštím roce bude 
mít čtyři části. I v roce 2020 pořa-
datelé chtějí do klubu Labe pozvat 
zajímavé autory a hudebníky. (var)



zprávy

3www.mesto-horovice.cz

Za uplynulé tři roky se 
pod hlavičkou Městského 
kulturního centra Hořovice 
uskutečnily desítky koncertů, 
divadelních představení a dal-
ších kulturních akcí. Mnohé 
z nich byly zcela vyprodané. 
Příkladem jsou dva vánoční 
koncerty, kdy v Hořovicích 
v listopadu vystoupila Lucie 
Bílá a v prosinci Václav Neckář. 
Ředitele MKC Hořovice Pře-
mysla Landy jsme se v rozho-
voru kromě jiného zeptali, co 
ho na vytváření hořovického 
kulturního programu nejvíce 
těší nebo jaké hvězdy by rád 
do města pozval v roce 2020. 

Ten čas hrozně letí. Přijde mi, 
že v Hořovicích působím chvilku, 
a nyní v lednu už jsou to tři roky. 
Jsem velice rád, že se lidem moje 
dramaturgie líbí a hodně navštěvují 
naše akce. Bylo jich mnoho a také 
mnoho vyprodaných. Je to zavazují-
cí do další práce v dalších letech.

n Na jaký program se mohou 
lidé těšit v úvodu letošního 
roku?

Začíná nám plesová sezona 
a ve Společenském domě máme 
9 plesů. Dále jsou taneční kurzy. 
Tím pádem máme pátky a soboty 
do konce února obsazené. Proto 
koncerty budou od března. V lednu 
se diváci mohou těšit na divadelní 
komedii Láska a párečky, v hlavních 
rolích J. Révai, K. Zima, K. Janečko-
vá, J. Škvrna a E. Čekan. V únoru 
pořádáme tradiční ples města Ho-
řovice. K tradičním vystupujícím 
(Hořovické mažoretky, taneční sku-
pina Carmen) ještě bude host večera 
zpěvák  Pavel Vítek. Na únor je také 
pro děti připravena muzikálová po-

hádka Lotrando a Zubejda. V břez-
nu se diváci mohou těšit na komedii 
Dva nahatý chlapi, v hlavních rolích 
M. Zounar, M. Kraus, M. Randová 
a D. Šinkorová. Dále v březnu bu-
dou koncerty skupin Kabát revival 
Plzeň, Trautenberk a recitál muzi-
kálové zpěvačky Lenky Nové za do-
provodu Petra Maláska. V dubnu 
koncerty skupin MIG 21, 4TET 
s Jiřím Kornem a Walda Gang spo-
lečně s Alkeholem. 

Na podzim se mohou diváci 
těšit na show Zdenka Izera, další 
divadla, vánoční Partičku, Halinu 
Pawlowskou a na koncerty Vladi-
míra Mišíka a ETC a společný kon-
cert skupin Tři sestry a Harlej.            

n V prosinci bylo vyhlášeno 
XIV. bienále literární soutěže 
Hořovice Václava Hraběte. Sou-
těže se pravidelně účastní mladí 
autoři z celé republiky. Kdo vše 
se může soutěže zúčastnit a ja-
kou část programu mohou na-
vštívit zájemci z řad veřejnosti?

Tato soutěž je pro začínající au-
tory, kteří ještě nikde knižně nepub-
likují a kterým je 14 – 25 let. Literár-
ní soutěž je v oboru poezie a próza. 
Přihlášku a své soutěžní práce mo-
hou zasílat na MKC do 15.3.2020. 
Následně vše ohodnotí odborná 
porota. Bienále se uskuteční 24. 
a 25. dubna 2020. V těchto dnech 
bude nejen vyhlášení, ale také kul-
turní doprovodný program. Na něj 
mohou zdarma všichni soutěžící 
a samozřejmě také široká veřejnost. 
V programu bude autorské divadlo 
Dubnička a Lahoda, které je hodně 
ovlivněno V. Hrabětem. Také kom-
ponovaný pořad poezie a hudby 
v podání autorů, které máme v po-
rotě soutěže.  Úplný přehled progra-
mu bude v únoru.           

n Letos se uskuteční už 4. roč-
ník festivalu Hořovické kulturní 
léto. Můžete už nyní prozradit 
alespoň část programu? 

Určitě bude 6 koncertů hu-
debních skupin a dále divadlo pro 
dospělé a divadlo pro děti. Drama-
turgii léta dávám nyní dohromady. 
V březnu bude znám definitivní 
program. Jsem velice rád, že lidé 
chodí na koncerty. I když bych si 
přál, aby to bylo ve větším počtu. 
Většinou vídám na letních kon-
certech stejné lidi. V rámci drama-
turgie se snažím oslovovat kapely 
z našeho regionu. Rádi se prezentují 
a mají svoje publikum. Důvodem 
je také omezený finanční rozpočet 
na kulturní léto. 

n Jaké další zajímavé interprety 
byste rád do Hořovic pozval?

Předběžně mám rozjednaný 
Pražský výběr a několik zajímavých 
divadel. Uvidíme, jak to dopadne. 
Zájem je o mnoho interpretů, ale 
důležité jsou podmínky. Někdy je 
to o prostoru – na některé kapely 
je malý a někdy se nedohodneme 
na finančních podmínkách.   

n Od kdy bude otevřená Gale-
rie Starý zámek a kteří autoři se 
v ní letos představí?

Galerie bude otevřená od břez-
na do prosince. Během tohoto ob-
dobí bude 5 výstav. Můžete se těšit 
na výstavu Zbyňka Novotného, 

Jiřího Vydry, ilustrátora Václava 
Karla, fotky berounských Fotoriků 
a obrazy Pavla Hrabáka.

n Novinkou loňského roku byly 
večery s poezií v klubu Labe. 
Bude mít pořad další pokračo-
vání?

Projekt Poezie ve středu bude 
pokračovat. Budou 4 večery – 
v březnu, květnu, září a listopadu. 
Stále věřím, že si tento projekt najde 
více diváků, hlavně z řad místního 
gymnázia. Potřebujeme probudit 
mladé nadějné autory. Jak bylo vid-
no z předešlých večerů tohoto pro-
jektu, tak v Hořovicích jsou. Nebojte 
se a zapojte se do soutěže Hořovice 
Václava Hraběte a nebo přijďte mezi 
nás na Poezii ve středu.       

 
n Jaké další akce MKC Hořovi-
ce byste rád zmínil?

Akcí je mnoho ve všech našich 
zařízení. Od Společenského domu, 
Labe, Galerii až po knihovnu i Starý 
zámek. Spíše bych chtěl občanům 
Hořovic a lidem z našeho regionu 
poděkovat. Děkuji za to, že na naše 
akce chodíte a společně s námi si 
je užíváte. Když vidím zaplněný sál 
a tu atmosféru, je to pro mne velké 
ocenění za naši práci a také závazek 
do další činnosti. 

Přeji Vám v roce 2020 samé 
krásné kulturní a společenské zá-
žitky a samozřejmě mnoho osobní 
i pracovní pohody.  (var)

Rozhovor s ředitelem MKC Hořovice

Mikuláš, anděl a čert projeli městem
S Mikulášem, andělem a čerty se děti v hořovické knihovně setkaly už 

v pátek 29. listopadu. O týden později, v pátek 6. prosince, se Mikuláš se 
svým doprovodem do areálu Starého zámku vrátil, a to při své netradič-
ní mikulášské cestě městem. Poznali jste Aleše Trojana, Davida Grunta 
a Radka Smrže? Foto: var

n K vrcholům letošního kulturního roku určitě patřil koncert Václava Nec-
káře. Foto: Pavel Paluska



Adventní výstava v Muzeu Hořovicka s ná-
zvem Kouzlo vánočního stromku byla slavnostně 
zahájena vernisáží v pátek 29. listopadu. Během 
ní měli četní návštěvníci příležitost ozdobit mu-
zejní stromek, který šikovné ruce dětí i dospěláků 
okrášlily připravenými ozdobami v podobě oříš-
ků, slaměných figurek, barevných mašliček či per-
níčků. S hudebním vystoupením přiblížil sváteční 
atmosféru kytarový kroužek Střediska volného 
času Domeček Hořovice pod vedením Vladimíry 
Šlosarové, pásmo vánočních písní a známých ko-
led potěšilo srdce všech přítomných. 

Adventní výstava, kterou Muzeum Hořovic-
ka v areálu Starého zámku připravilo, přiblížila 
na panelech historii této tradice a připomněla 
první ozdobený stromek v Čechách umístěný 
roku 1812 na libeňském zámečku ředitele Sta-
vovského divadla J. K. Liebicha. Návštěvníci se 
seznámili i s příběhem spisovatele a novináře 
Rudolfa Těsnohlídka, autora Lišky Bystroušky, 
který stál u zvyku stavění charitativních „Stro-
mů republiky“. Pod nimi se do kasiček vybíralo 
na chudé děti a první byl o Vánocích roku 1924 
umístěn na náměstí Svobody v Brně. Nechybě-
la ani ukázka různých druhů vánočních ozdob 

a dětské oči jistě potěšil též výběr dárků pod vá-
nočním stromečkem. 

Adventní výstavu navštívilo během prosince 
téměř tři sta návštěvníků. Muzejní pracovníci 
přejí všem do nového roku 2020 hodně štěstí, ra-
dostných okamžiků, spokojenosti a nevšedních 
kulturních zážitků.

RNDr. Anna Brotánková
vedoucí Muzea Hořovicka
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n Tři otázky pro zastupitele

Co Vás ve městě těší?
Předem bych rád popřál Hořovákům 

klidný nadcházející rok 2020. Přeji nám fun-
gující město, které je naším domovem, kde se 
budeme cítit bezpečně a šťastně, a které nám 
poskytne služby nutné k běžnému životu.

Těší mě, že občané našeho města se ak-
tivně zapojují do jeho chodu a společně se 
zastupiteli mění skutečnosti, které by moh-
ly poškodit město a tím zhoršit kvalitu žití. 
Konkrétně záležitost se skládkou, kde se 
skupina obyvatel zorganizovala a společně 
s opozičními zastupiteli dokázali firmě AVE 
CZ a současnému vedení šlapat na přezky.

Také bylo docíleno opozicí, že ve vedení 
města došlo k několika rezignacím radních 
a zastupitelů, kteří měli „důvod“ rezignaci po-
dat, „slušně řečeno“. Také mě těší, že je již opra-
vena Pražská ulice, protože systém značení 
a uzavírek při její opravě byl vskutku geniální 
a bylo velmi obtížné nějak projet městem.
Co Vám ve městě vadí?

Vadí mi neustálé necitlivé zásahy do ze-
leně města, myslím, že všichni víme o co 
jde. Nejvíc pitomé na tom je, že tyto devas-
tační kroky nejde vrátit zpět, jelikož stromy 
rostou mnoho let a nejdou nahradit, opra-
vit nebo postavit znovu.

Vadí mi, že se peníze z rozpočtu města 
často používají na projekty a zvláštnosti 
typu „vánoční strom“ za několik stovek ti-
síc. Kdyby raději opravili ulici Dr. Holého, 
protože ta aspiruje na nejhorší ulici v Evro-
pě. No a tak dále.…
Jak můžete přispět ke zlepšení?

Víte, já ve vedení města byl a snažil 
jsem se jednoduše město posunout dopředu 
a snad se pár věcí povedlo, ale to musí 
hodnotit někdo jiný. Stejnou mincí se sna-
žím pomoci z opozice, která je, řekl bych, 
konstruktivní a organizovaná a především 
prostoupená osobnostmi, které mají odbor-
né zkušenosti a zájem fakt něco pro měs-
to dělat, například JUDr. Jaroslav Ortman, 
Věra Veverková, Ing. Jan Skopeček a další, 
kteří věnují spoustu hodin věcem veřejným 
a aktivně se zapojují do chodu města. Na zá-
věr bych rád vyzval kohokoli, kdo má něja-

kou připomínku 
nebo dokonce 
problém ve městě, 
aby se na mě nebo 
na mé kolegy za-
stupitele kdykoliv 
obrátil a věřím, že 
společně záležitost 
vyřešíme.
S úctou

Mgr. Petr 
Bakule

Tři  otázky  pro  zastupitele  je  nová  rubrika 
Hořovického  Měšťana,  ve  které  se  mohou 
vyjádřit všichni zastupitelé města Hořovice.

Mgr. Petra Bakuleho

n Vernisáž výstavy Muzea Hořovicka zpestřilo 
vystoupení kytarového kroužku Střediska volného 
času Domeček Hořovice pod vedením Vladimíry 
Šlosarové. Foto: var

Kouzlo vánočního stromku 
- Adventní výstava v Muzeu Hořovicka

Sváteční vánoční Ká.Ča s dětmi 
Vánoční besídku s dětmi si senioři užili v rámci akcí Ká.Ča ve středu 11. prosince. Akci 

připravil kolektiv Digitus Mise a vystoupily na něm děti ze 2. základní školy Hořovice. 
Na svátečním setkání zněly koledy a prostor byl i pro pohádku. 2x foto: var

n K celorepublikovému projektu Česko zpívá koledy se připojili i Hořovičtí. Akce vypukla na všech místech 
země ve stejný čas, a to ve středu 11. prosince v 18 hodin večer. Hořovičtí se sešli v zahradě Střediska volného 
času Domeček Hořovice. Všichni si společně zazpívali řadu koled s kytarovým doprovodem. Foto: var

Hořovičtí se připojili k akci Česko zpívá koledy
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Program na celý den čekal 
na děti v hořovické Knihovně Iva-
na Slavíka v pátek 29. listopadu. Po 
obědě se mohli chlapci a děvčata 
pustit do vyrábění originálních 
vánočních dekorací ve výtvarné 
dílně. Odpoledne se malí návštěv-
níci knihovny těšili ze společnosti 
veselých čertů, zpívajícího anděla 
a v závěru setkání mezi děti přišel 
i Mikuláš, který všem dětem rozdal 
dárky.  Než se tak stalo, všichni si 
užili čertovské vystoupení, čtení, 
kvíz i malování. 

Po celou dobu akce se v knihov-
ně konal prodej dětských knih 
za výhodnou cenu. Tradiční akce 

nesla název Den pro dětskou kni-
hu a pořádali ji zástupci hořovické 
knihovny společně s Andreou Jí-
chovou, která připravila zmíněnou 
výtvarnou dílnu. (var)

Z knihovny si děti odnesly 
originální dekorace

Tradiční výstava betlémů u zahrádkářů
Hořovičtí zahrádkáři připravili v závěru loňského roku tradiční výsta-

vu betlémů. Návštěvníci si v domě zahrádkářů v horní části Palackého 
náměstí prohlédli desítky betlémů z papíru, keramiky, dřeva i porcelánu. 
Například pan Kučera ze Bzové, který betlémy vyrábí, jich na výstavu 
poskytl téměř deset.  
Vystavovali i další. Vý-
stavní místností zněly 
koledy a ozdobily ji čtyři 
vánoční stromky. Jeden 
z nich visel ze stropu, tak 
to bývalo v chaloupkách 
našich předků. Nechybě-
lo vánoční cukroví a ná-
vštěvníci měli možnost 
dát si u zahrádkářů kávu 
nebo čaj. Foto: var

n  Dixieland Band Zdice přeje čtenářům

Kapela Dixieland Band Zdice přeje čtenářům vše nejlepší v roce 2020. 
S jejími hudebníky se v Hořovicích lidé setkali na mnoha koncertech. Ať 
už v zahradě Společenského domu nebo na Cibulovém jarmarku, jak 
tomu bylo v roce 2019. V závěru roku na zdickém vánočním koncertu 
kapela oslavila 10. výročí činnosti, s kapelou se v Hořovicích setkáme 
nejpozději na letošním Cibulovém jarmarku. Foto: František Kodet

INFORMACE
Z REGIONU

O tradiční Předvánoční setkání hořovických seniorů, které pravidelně 
pořádá příspěvková organizace města Hořovice Domov Na Výsluní, byl vel-
ký zájem i v závěru roku 2019. Zúčastnili se ho senioři nejen ze zmíněného 
hořovického Domova, z Hořovic, ale například i ze Žebráku. 

V úvodu promluvila ředitelka Domova Na Výsluní Drahomíra Boubíno-
vá, která informovala o rozšíření pečovatelské služby nebo o novém Klubu 
seniorů. Místnímu plaveckému oddílu poděkovala za charitativní akce, díky 
kterým se daří zkvalitňovat život seniorů. Například v loňském roce byl 
za získané peníze opravený altán.  

Ředitelka Domova Na Výsluní Drahomíra Boubínová, místostarostka 
města Hořovice Jana Šrámková a  ředitel MKC Hořovice Přemysl Landa 
všem přítomným popřáli hodně zdraví do nového roku. Pak už se všichni 
společně bavili. Předvánoční setkání seniorů zpestřila Hořovická muzika, 
moderování se ujal Karel Vydra. Součástí akce byl i Vánoční jarmark a během 
programu bylo podávané občerstvení. Zájemci zde mohli získat podrobnosti 
o sociálním zabezpečení a poskytování sociálních služeb. 

KLUB SENIORŮ 
Zmíněný Klub seniorů mohli zájemci navštívit týden po Předvánočním 

setkání. Byl otevřený ve čtvrtek 12. prosince v zasedací místnosti Domova 
Na Výsluní, tématem byly opět Vánoce. Kdy se bude konat další setkání, 
prozradila sociální pracovnice Lucie Říhová: „Ze začátku se budeme setkávat 
jednou za dva týdny, dále podle zájmu návštěvníků.“ 

V Klubu seniorů se zájemci budou moci věnovat ruční prácím, cvičení 
a zástupci Domova chtějí zařadit například i besedy. „Další setkání se usku-
teční 7. ledna od 14 hodin,“ prozradila sociální pracovnice hořovického 
Domova Na Výsluní Lucie Říhová, která Klub seniorů povede s kolegyní 
Kristýnou Křišťálovou.  

Rádi byste se do Klubu seniorů také vypravili? Stačí, když zavoláte na tele-
fonní číslo recepce Domova Na Výsluní: 311 514 895, nebo si na recepci mů-
žete osobně přijít pro přihlášku.  Za zmínku také stojí to, že Domov Na Vý-
sluní v roce 2020 slaví 20. výročí svého vzniku. (var)

Na Předvánoční setkání 
navázal Klub seniorů

n Na Předvánočním setkání se lidé pobavili s Hořovickou muzikou, navíc 
se zde dozvěděli podrobnosti o nově vznikajícím Klubu seniorů v Domově 
Na Výsluní. Foto: var n Chlapci a děvčata si v knihovně 

mohli vyrobit originální vánoční 
dekoraci. Foto: Eva Kocourková
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Z Rady města 
Hořovice

ze dne 13. listopadu 2019

n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložené rozpočtové opat-
ření č. 4 ke schválenému rozpočtu 
města Hořovice na rok 2019 ve znění 
rozpočtového opatření č. 3, a s do-
poručením jej schválit ho předkládá 
Zastupitelstvu města Hořovice k pro-
jednání na základě § 84 odst. 2, písm. 
b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh střednědo-
bého výhledu rozpočtu na období 
let 2021 až 2023, a s doporučením jej 
schválit ho předkládá Zastupitelstvu 
města Hořovice k projednání na zá-
kladě § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění. 
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh rozpočtu 
na rok 2020, a s doporučením jej 
schválit ho předkládá Zastupitelstvu 
města Hořovice k projednání na zá-
kladě § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený „Program pro po-
skytování dotací z rozpočtu města 
Hořovice v roce 2020“, a to včetně 
příloh a vzoru veřejnoprávní smlou-
vy pro poskytování takovýchto do-
tací, a s doporučením jej schválit 
ho předkládá Zastupitelstvu města 
Hořovice k projednání na základě § 
85, písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), v korelaci 
s § 10a zákona č. 250/2000 Sb. o roz-
počtových pravidlech územních roz-
počtu. 
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí, že město Hořovice požádá pro 
aktuální potřeby financování nezbyt-
ných výdajů v roce 2020 o tzv. konto-
korentní úvěr k běžnému účtu, a to 
ve výši 5 mil. Kč, a doporučuje Zastu-
pitelstvu města Hořovice schválit po-
dání žádosti o tento úvěr a uzavření 
příslušné smlouvy o kontokorentním 
úvěru. 
n Rada města Hořovice schvaluje 
Plán inventur města Hořovice na rok 
2019 a ukládá v souladu s tímto plá-
nem provést inventarizaci majetku 
a závazků města ke dni 31. 12. 2019.
n Rada města Hořovice schvaluje 
poskytnutí individuální účelové do-
tace pro Léčebnu tuberkulózy a re-
spiračních onemocnění Janov ve výši 
5 000,- Kč na služby poskytované ob-
čanům Města Hořovice, a to za pod-
mínek stanovených ve vzorové veřej-
noprávní smlouvě pro poskytování 

dotací v souladu s Programem pro 
poskytování dotací z rozpočtu města 
Hořovice v roce 2019.
n Rada města Hořovice na zákla-
dě výběrového řízení „Kyberne-
tická bezpečnost Hořovice“ pro-
jednala závěry hodnotící komise 
a rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky uchazeče AUTOCONT 
a.s., Hornopolní 3322/34, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava, jehož tím-
to vybírá jako dodavatele a souhlasí 
s podpisem Rozhodnutí o výběru 
dodavatele a Oznámení o výběru 
dodavatele. Hodnota plnění veřejné 
zakázky činí 5.096.698,- Kč bez DPH, 
z toho realizace 4.534.699,- Kč a pod-
pora provozu 561.999, - Kč. 
n Rada souhlasí s bezplatným pro-
nájmem sálu radnice 4.C Gymnázia 
Václava Hraběte Hořovice za účelem 
nacvičování vystoupení na maturitní 
ples v termínech: 6.1.2020 od 15:25 
do 17:25 hod., 7.1.2020 od 14:35 
do 16:35, 13.1.2020 od 15:25 do 17:25 
hod., 14.1.2020 od 14.35 do 16.35 
hod., 20.1.2020 od 15.25 do 17.25 
hod., 21.1.2020 od 14.35 do 16.35 
hod.
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem zasedací místnosti SONS-ČR 
oblastní pobočka Hořovice za účelem 
konání pravidelných schůzí v roce 
2020, které se budou konat vždy prv-
ní úterý v měsíci od 14:00 – 16:00. 
n Rada souhlasí s návrhem změno-
vých listů č. 37 až 65, podle kterého 
DEREZA spol. s r.o. vyčíslila více-
práce na stavbě nazvané „Vestavba 
do půdy 2. základní školy Hořovice“ 
v celkové výši 815.816,05 Kč vč. 21 % 
DPH. Rada ukládá technickému 
a dopravnímu odboru, předložit ná-
vrh dodatku č. 4.
n Rada souhlasí s nabídkou, podle 
které zpracuje pan Martin Pyšna, 
za cenu 105.875 Kč vč. 21 % DPH 
projekt pro společné povolení, týka-
jící se zachytávání dešťových vod ze 
střechy sportovní haly a její následné 
využití pro zavlažování. 
n Rada projednala žádost obyva-
tel o zajištění zajíždění spojů MHD 
na zastávku „Cihelna“. Rada musí bo-
hužel konstatovat, že situace se stále 
nezměnila a že ke splnění požadavku 
žadatelky by bylo nutné zřídit druhou 
linku MHD, což je stále nad finanční-
mi možnostmi města.
n Rada souhlasí se zřízením školní-
ho rozhlasu s nuceným poslechem 
v budově 2. ZŠ Hořovice, Jiráskova 
617, za účelem splnění požadavku 
uvedeného v § 23 odst. (7) vyhlášky č. 
23/2008 Sb. o technických podmín-
kách požární ochrany staveb. Rada 
bere na vědomí, že školní rozhlas 
s nuceným poslechem je nutné zřídit 
nejpozději do konce letních prázdnin 
v roce 2020. 

Z Rady města 
Hořovice

ze dne 27. listopadu 2019

n Rada města souhlasí s vyplacením 
mimořádných odměn ředitelům 
příspěvkových organizací města 
Hořovice ve výši jednoho měsíčního 
platu z rozpočtu příspěvkových or-
ganizací, s výjimkou ředitele Měst-
ského sportovního centra, kterému 
se vyplatí odměna ve výši poloviny 
měsíčního platu.
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním Dodatku č. 1 k Příkazní 
smlouvě ze dne 18. 12. 2017 o za-
jištění výkonu technického dozoru 
investora.
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním zadávací dokumentace 
a veškerých příloh včetně Příkaz-
ní smlouvy pro veřejnou zakázku 
zadávanou dle vnitřního předpisu 
č. 3/2016, zásad pro zadávání veřej-
ných zakázek malého rozsahu pro 
veřejného zadavatele, v platném zně-
ní, na veřejnou zakázku s názvem 
„Architekt města Hořovice“. Záro-
veň souhlasí se složením komise pro 
otevírání obálek, komise pro posou-
zení kvalifikace a hodnotící komise 
a jejich náhradníky v tomto složení: 
členové – Bc. Michal Hasman, MPA, 
Ondřej Vaculík, Ing. David Grunt, 
náhradníci – 1. náhradník Bc. Aleš 
Trojan, MPA, 2. náhradník Karel 
Pelikán, 3. náhradník Ing. Marcela 
Abrhámová.
n Rada města Hořovice schvaluje 
prodej použitého a nepotřebného 
služebního automobilu značky Hy-
undai Getz, r. v. 2008, a to za nejvyšší 
nabídnutou cenu ve výši 23.000, - Kč.
n Rada města Hořovice schvaluje 
uzavření Dodatku č. 12 ke Smlou-
vě č 2230-26/2009-DO o závazku 
veřejné služby k zajištění dopravní 
obslužnosti města Hořovice for-
mou městské hromadné autobuso-
vé dopravy se společnosti ARRIVA 
STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., a to ve věci 
stanovení financování dopravní 
obslužnosti po dobu platnosti této 
smlouvy, která se zároveň tímto do-
datkem prodlužuje do 31. 12. 2020, 
a ukládá povinnost zajistit podpisy 
obou smluvních stran. 

n Rada města Hořovice souhlasí 
s prodloužením nájemních smluv 
v sociálních bytech u čtyř žadatelů 
dle přílohy zápisu. Nájemní smlouvy 
budou prodlouženy do 29. 2. 2020.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh obecně zá-
vazné vyhlášky města Hořovice č. 
2/2019, kterou se mění stávající obec-
ně závazná vyhláška města Hořovice 
o místních poplatcích. Nový návrh 
reflektuje legislativní změnu v zákoně 
o místních poplatcích, jehož účinnost 
se předpokládá od 1. 1. 2020. Rada 
města Hořovice s doporučujícím 
stanoviskem předkládá předložený 
návrh vyhlášky Zastupitelstvu města 
Hořovice k projednání, respektive 
k vydání této vyhlášky na zákla-
dě § 84 odst. 2, písm. h) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí vyjádření občanů k záměru 
prodat nemovitou věc, jmenovitě 
pozemek p.č. 730/6 v obci a k.ú. Ho-
řovice.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí otevřený dopis občanů města 
Hořovice - Nesouhlas občanů se 
záměrem Města s.z. 193/2019 schvá-
leno radou města 16.10.2019, vyvě-
šeno 23.10.2019 ve věci odprodeje 
komunikace p.č. 730/6 soukromému 
sektoru.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh obecně zá-
vazné vyhlášky města Hořovice č. 
1/2019, kterou se mění stávající obec-
ně závazná vyhláška města Hořovice 
o místním poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů. Nový návrh 
reflektuje legislativní změnu v zákoně 
o místních poplatcích, jehož účinnost 
se předpokládá od 1. 1. 2020. Rada 
města Hořovice s doporučujícím 
stanoviskem předkládá předložený 
návrh vyhlášky Zastupitelstvu města 
Hořovice k projednání, respektive 
k vydání této vyhlášky na zákla-
dě § 84 odst. 2, písm. h) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění.
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním smlouvy o výpůjčce, kterou 
Národní institut pro další vzdělávání 
MŠMT vypůjčuje městu Hořovice 
nemovité věci v areálu mateřské školy 
ve Větrné ulici k zabezpečení činnosti 
příspěvkových organizací Městská 
mateřská škola Hořovice a Středisko 
volného času Domeček Hořovice. 
Smlouva se uzavírá na dobu určitou 
ode dne 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020. 
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním dodatku č. 1 smlouvy o dílo – 
zhotovení LHO Hořovice ke smlouvě 
o dílo na kompletní dodávku díla 

„Zpracování lesních hospodářských 
osnov pro zařizovací obvod ORP 
Hořovice, s platností od 01. 01. 2019 
do 31. 12. 2028“ uzavřené mezi měs-
tem Hořovice a společností ING-FO-
REST s.r.o., IČ: 24170852 dne 20. 12. 
2017.  Dodatek navyšuje v souladu se 
směrnicí Ministerstva zemědělství č. 
j. 26191/2016-MZE-16221 ze dne 10. 
5. 2016 cenu díla o 129 Kč bez DPH. 
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n Rada města souhlasí s bezplatným 
pronájmem vestibulu budovy MěÚ 
Hořovice č.p. 640 dne 1.12.2019 
od 8:00 do 17.00 hodin za účelem 
dalšího ročníku Vánočních tvoři-
vých dílniček spojených s prodejem 
dekorací a dárků.
n Rada města souhlasí s bezplatným 
pronájmem sálu radnice Základní 
umělecké škole Josefa Slavíka Ho-
řovice za účelem pořádání koncertů 
a jiných veřejných vystoupení v ter-
mínech 2. 12. 19 od 13:00 do 15:15 
hodin, 3. 12.19 od 13:00 do 19:00 
hodin a 11.12.19 od 15.00 do 19.00 
hodin. 
n Rada města souhlasí s bezplatným 
pronájmem sálu radnice 4. A SOŠ 
a SOU Hořovice za účelem nácviku 
na maturitní ples a to ve dnech: 27. 
11. 2019, 4. 12. 2019, 13. 12. 2019, 
8. 1. 2020, 15. 1. 2020 a 22. 1. 2020 
od 15:00 do 17:00 hodin u každého 
termínu.
n Rada města souhlasí s bezplat-
ným pronájmem sálu radnice oktávě 
GVH Hořovice za účelem nácvi-
ku choreografie na maturitní ples 
ve dnech 12. 12. 2019, 17. 12. 2019, 
2. 1. 2019, 9. 1. 2020, 16. 1. 2020, 23. 
1. 2020, 30. 1. 2020, 6. 2. 2020 a 18. 
2. 2020 vždy ve stejný čas od 14:30 
do 16:30 hod.
n Rada města souhlasí se zřízením 
vyhrazeného parkovacího místa pro 
zdravotně a tělesně postižené osoby 
na parkovišti v ulici Palachova proti 
bytovému domu č.p.733. 
n Rada města se seznámila s připo-
mínkami obyvatelky Západního síd-
liště k zabezpečení chodeckých tras 
ze sídliště směrem do centra města 
a bere je na vědomí. Rada konsta-
tuje, že obdobné připomínky bere 
jako inspiraci pro řešení bezpečnosti 
chodců ve městě.
n Rada města se seznámila se žá-
dostí obyvatel, bydlících na Sklenář-
ce, tedy s požadavkem na kompletní 
úpravu povrchů komunikací po pro-
vedené přeložce kabelových rozvo-
dů společnosti ČEZ Distribuce a.s. 
do země, a navrhuje zařadit tuto akci 
do plánu rekonstrukcí městských 
komunikací. 
n Rada města souhlasí s pod-
pisem předávacího protokolu, 
podle kterého bezúplatně převez-
me město Hořovice od Ing. Petra 
Mareše do svého majetku systém 
veřejného osvětlení v tzv. loka-
litě Hvozdecká (ulice U Vodo-
jemu, Pod Homolí, Olympijská 
a Myslivecká) v celkové hodnotě 
126.000 Kč s tím, že zajistí jeho 
budoucí provoz a údržbu.
n Rada města souhlasí s návrhem 
likvidační komise na likvidaci nepo-
třebného a neupotřebitelného ma-
jetku viz příloha. 

n Rada města Hořovice bere na vě-
domí žádost HC Cvočkaři Hořovice, 
z.s., se sídlem 9. května 206/3, 268 01 
Hořovice, IČO: 22864741, o souhlas 
města s umístěním stavby dle ust. § 
184a stavebního zákona, podle v žá-
dosti přiložení projektové dokumen-
tace, na pozemku města p. č. 122/19 
v k.ú. Hořovice a dále s napojením 
odpadní kanalizace, doručenou dne 
15. 11. 2019, avšak k této prozatím 
nezaujímá žádné stanovisko. Důvo-
dem je probíhající odvolací stavební 
řízení týkající se odstranění stávající 
stavby na pozemku p. č. 122/19 v k. 
ú. Hořovice a nedostatečné vstupní 
informace v části žádosti o napojení 
kanalizace.
n Rada města Hořovice pověřuje 
příspěvkovou organizaci Městská 
správa bytového a nebytového fondu 
Hořovice, aby po dobu zkušebního 
provozu zajišťovala provoz sběrné-
ho dvora v Hořovicích, nacházející-
ho se na pozemcích p. č. 86/7, p. č. 
86/8, p. č. 87 v k. ú. Velká Víska, obci 
Hořovice (areál bývalého školního 
statku).     

Z Rady města 
Hořovice

ze dne 11. prosince 2019

n Rada města Hořovice uděluje 
souhlas s přijetím peněžitých darů 
účelově určených jako finanční 
příspěvek na asistenty pedagoga 
ve speciální třídě MMŠ, a to ve výši 
12.800 Kč od každé obce. Darujícími 
jsou obce: Komárov, Osek, Broumy, 
Újezd a Zbiroh.
n Rada bere na vědomí přerušení 
provozu MMŠ v době letních prázd-
nin od 20. 7. do 8. 8. 2020.
n Rada města Hořovice schvaluje 
na rok 2020 rozpočty u všech pří-
spěvkových organizací, jejichž je 
město Hořovice zřizovatelem. Tě-
mito příspěvkovými organizacemi 
jsou 1. základní škola Hořovice, 2. 
základní škola Hořovice, Městská 
mateřská škola Hořovice, Středisko 
volného času Domeček Hořovice, 
Domov Na Výsluní Hořovice, Měst-
ské sportovní centrum Hořovice, 
Městské kulturní centrum Hořovice 
a Městská správa bytového a neby-
tového fondu Hořovice. Rozpočty 
uvedených příspěvkových organizací 
jsou schvalovány jako rozpočty vy-
rovnané. 
n Rada města Hořovice schvaluje 
na období let 2021 až 2023 střed-
nědobé výhledy rozpočtů u všech 
příspěvkových organizací, jejichž je 
město Hořovice zřizovatelem. Těmi-
to příspěvkovými organizacemi jsou 
1. základní škola Hořovice, 2. základ-

ní škola Hořovice, Městská mateřská 
škola Hořovice, Středisko volného 
času Domeček Hořovice, Domov 
Na Výsluní Hořovice, Městské spor-
tovní centrum Hořovice, Městské 
kulturní centrum Hořovice a Měst-
ská správa bytového a nebytového 
fondu Hořovice.
n Rada města Hořovice neschvaluje 
poskytnutí individuální účelové do-
tace pro obec Bublava, a to za účelem 
sanace finančních nákladů ve věci 
výstavby tamního aquaparku.
n Rada města Hořovice schvaluje 
navýšení peněžních prostředků po-
skytovaných z rozpočtu zřizovatele 
pro příspěvkovou organizaci Měst-
skému kulturní centrum Hořovice 
ve výši 140.000, - Kč, a pro příspěv-
kovou organizaci Městská správa by-
tového a nebytového fondu Hořovice 
ve výši 50.000, - Kč, a to za účelem 
dofinancování nezbytných provoz-
ních výdajů těchto organizací.
n Rada města Hořovice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 5 ke schvá-
lenému rozpočtu města Hořovice 
na rok 2019 ve znění rozpočtového 
opatření č. 4, a to v plném rozsahu 
s tím, že toto schválené rozpočtové 
opatření předloží jako dílčí rozpoč-
tové opatření pro informaci na násle-
dujícím jednání Zastupitelstva města 
Hořovice.
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí Nařízení vlády č. 300/2019 Sb., 
kterým se mění Nařízení vlády č. 
341/2017 Sb., o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění pozdějších před-
pisů, kdy s účinností od 1.1.2020 
dochází ke změně platových tarifů 
u městského úřadu a příspěvkových 
organizací zřizovaných městem. 
Rada města Hořovice v této souvis-
losti stanovuje platy všem ředitelům 
zřízených příspěvkových organizací 
dle přílohy tohoto usnesení.
n Rada souhlasí s bezplatným pro-
nájmem zasedací místnosti radnice 
výboru ZO Svazu neslyšících a ne-
doslýchavých v Hořovicích za úče-
lem konání poradenské činnosti pro 
sluchově postižené občany v roce 
2020. Poradenské dny se budou ko-
nat první a třetí úterý v měsíci vždy 
od 10:00 do 13:00 hod. Rada souhlasí 
s bezplatným pronájmem sálu radni-
ce pro konání členské schůze dne 17. 
9. 2020 od 13:00 do 17:00 hod.
n Rada souhlasí s textem smlou-
vy o dílo, podle které firma pana 
Martina Dobiáše za cenu 90.750 Kč 
vč. DPH provede v hlavním el. roz-
vaděči v budově č. p. 640/34 úpravy 
za účelem osazení nepřímého mě-
ření, čímž vznikne roční předpo-
kládaná úspora ve výši minimálně 
91.000,- Kč vč. DPH. Rada zároveň 
pověřuje starostu města podpisem 

plné moci zmocněnci, za účelem vy-
řízení potřebných dokumentů u spo-
lečnosti ČEZ Distribuce a.s. 
n Rada souhlasí s nabídkou, podle 
které rozšíří společnost PONTEX 
s.r.o., za cenu 301.290 Kč vč. DPH 
předmět smlouvy o dílo na rekon-
strukci mostů v ulici Sv. Jan (mosty 
M3 a M4) o vyprojektování všech 
potřebných stupňů projektové doku-
mentace pro část komunikace pro-
pojující oba mosty. 
n Rada souhlasí s úpravou, a to jak 
výškovou, tak z hlediska povrchu 
chodníku v ulici U Rybníčku při 
hranici s poz. p. č. 416 v k. ú. Velká 
Víska. 
n Rada města souhlasí s užitím zna-
ku města pro projekt Na kole dětem 
2020.
n Rada města Hořovice souhlasí 
s otevřením poradny pro cizince, 
kterou bude s účinností od ledna 
2020 jeden den v týdnu provozovat 
zdarma organizace Centrum pro in-
tegraci cizinců se sídlem v Praze.  
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí žádost Centra pro komunit-
ní práci střední Čechy o pronájem 
jedné místnosti v budově úřadu, 
Palackého nám. 640 (konkrétně 
místnost pro psychologa odboru 
sociálních věcí, zdravotnictví a škol-
ství) na dobu projektu „“Pečovat a žít 
doma je normální 2 - podpora nefor-
málních pečovatelů na Berounsku, 
Dobříšsku a Hořovicku“ a souhlasí se 
zveřejněním tohoto záměru na úřed-
ní desce města. 
n Rada města Hořovice schvaluje 
návrh smlouvy mezi Městem Hořo-
vice a Charitou Beroun na zajištění 
projektu „Teplá židle“ pro rok 2020 
a podmínky pro realizaci tohoto pro-
jektu. 
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o zřízení věcného 
břemene - služebnosti, č. IV-12-
6021962/VB/1, Hořovice – připojení 
parc. č. 416, uzavírané se společností 
ČEZ Distribuce, a.s., jejímž obsahem 
je zřízení věcného břemene ve smys-
lu služebnosti, spočívající v právu 
na dobu neurčitou umístit a provo-
zovat na pozemku města parcelní č. 
427/2  v k.ú. Velká Víska, stavbu za-
řízení distribuční soustavy – zemní 
kabelové vedení kNN (3bm) v rozsa-
hu dle předloženého geometrického 
plánu, za úplatu 1.500 Kč + DPH dle 
platných předpisů. 
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním Smlouvy o zřízení věc-
ného břemene - služebnosti, č. IE-
12-6007320/1 Hořovice, 9. května, 
Nerudova – obnova NN, uzavírané 
se společností ČEZ Distribuce, a.s., 
jejímž obsahem je zřízení věcného 
břemene ve smyslu služebnosti, spo-
čívající v právu na dobu neurčitou 
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V České republice žije dle sta-
tistik Ministerstva vnitra více než 
588 000 cizinců, z toho jen v okrese 
Beroun jich žije přes 5400 a z toho 
přibližně 600 je přihlášených v Ho-
řovicích. Tito lidé musí vyvinout 
velké úsilí na překonání nejrůzněj-
ších bariér, než se jim podaří plno-
hodnotně zapojit do života v naší 
společnosti. Naučit se jazyk, získat 

Městská policie Hořovice

8 2. 11. v 18:55 se na služebnu MP 
dostavila žena bydlící v ulici Aný-
žova s tím, že si právě zabouchla 
dveře od bytu a nemá u sebe ná-
hradní klíče. Strážníci paní po-
mohli zajistit zámečnickou firmu, 
která byt otevřela.
6. 11. 2019 v 5:20 požádala hlídka 
PČR Hořovice o odchyt agresiv-
ního psa u nemocné pacientky, 
kterou RZS převážela do nemoc-
nice. Po odchytu byl pes umístěn 
do služebního kotce, kde si ho 
druhý den vyzvedla majitelka.
8 11. 11. v 19:20 bylo přijato 
oznámení od obyvatelky domu 
v ulici 1. máje Hořovice, že na se 
chodbě zdržuje opilý muž, který 
dělá nepořádek a nechce odejít. 
Na místo se dostavili strážníci 
a muže z místa vykázali. Ve 22:35 
opět volala obyvatelka domu 
s tím, že muž se vrátil a leží opilý 
na chodbě. Strážníci v součinnos-
ti s policisty se pokusili muže pro-
budit a postavit na nohy. Muž se 
začal chovat agresivně, strážníky 
i policisty slovně urážel a nechtěl 
spolupracovat.  Z tohoto důvodu 
byly použity donucovací prostřed-
ky a muž byl převezen na OOP 
Hořovice k dalšímu opatření.
8 22. 11. ve 2:55 na Palackého ná-
městí si hlídka MP povšimla vo-
zidla jedoucího do ulice Valdecká, 
kdy do zatáčky řidič vjel smykem, 
při tomto se dostal do protismě-
ru a přejížděl z jednoho jízdného 
pruhu do druhého. Dále řidič vy-
táčel motor do vysokých otáček, 
čímž na sebe poutal pozornost. 
Z těchto důvodů strážníci vozidlo 
zastavili a vyzvali řidiče k před-
ložení řidičského průkazu, což 
neučinil. Následně lustrací bylo 

zjištěno, že řidič má platný zákaz 
řízení. U řidiče byla provedena 
dechová zkouška na přítomnost 
alkoholu v dechu s pozitivním 
výsledkem 1,04 promile. Pro po-
dezření z trestného činu byla celá 
věc předána PČR.
8 30. 11. ve 2:20 oznámila stráž-
níkům obsluha MKDS zjevně 
podnapilou osobu,  jak usedá 
do vozidla před služebnou MP 
Palackého náměstí a snaží se 
odjet. Strážníci vozidlo zastavili 
na začátku ulice 9. května a u ři-
diče provedli orientační dechovou 
zkoušku na přítomnost alkoholu 
v dechu. Tato zkouška byla pozi-
tivní s výsledkem 2,72 promile. 
Celá věc byla předána PČR.
8 Dne 12. 12. v 00:18 zaznamena-
la obsluha MKDS tři osoby pohy-
bující se okolo vánočního stromu 
na Palackého nám. Vzápětí jedna 
z osob začala strhávat ze stromu 
svítící řetěz a ozdoby a nakonec 
začala kopat do rozvaděče elek-
třiny, kde byla ukopnuta krycí 
dvířka a vytržen přípojný kabel 
k vánočnímu stromečku. Na mís-
to byla okamžitě přivolána hlídka 
MP, která u kostela zastihla všech-
ny tři osoby (z místní působnosti 
strážníkům známé). Jednalo se o 2 
osoby s trvalým pobytem v Hořo-
vicích a jednu osobu z Felbabky. 
Po prokázání totožnosti sdělil 
pachatel, že měl dnes špatný den 
a aby na to strážníci zapomněli, že 
už jdou domů a nic dalšího už ne-
bude rozbíjet. Vzhledem k tomu, 
že nebylo možné na místě určit 
výši škody, byla celá věc zadoku-
mentována a předána k dořešení 
příslušnému správnímu orgánu. 

Světla Dardová, velitelka MP 

Nonstop tel. linka MP:  800 156 166

umístit a provozovat na pozemcích 
města parcelní č.  44/1, 58/2, 103/1, 
103/2, 130, 171/1, 219/1, 219/4, 
219/17, 219/18, 219/19, 232, 249/1, 
374/1, 401, 402/2, 417/1, 417/2, 
417/3, 437, 462/1, 462/2  v k.ú. Ho-
řovice, součásti distribuční soustavy 
v rozsahu dle předloženého geomet-
rického plánu, za úplatu 497.150 Kč + 
DPH dle platných předpisů. 
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Dohody o ukončení nájmu 
části pozemku parcelní č. 1154/9 
o výměře cca 25 m 2, v k. ú. Hořovice. 
Nájem se končí na žádost nájemce. 
Rada města Hořovice pověřuje sta-
rostu k podpisu Dohody o ukončení 
nájmu. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o nájmu prostoru sloužícího podni-
kání, podle které město pronajímá 
jednu místnost v 1. podzemním 
podlaží domu č. p. 640 v Hořovicích 
společnosti IKEP, s.r.o., za účelem 
provozování kanceláře na sjedná-
vání pojištění. Smlouva se uzavírá 
na dobu určitou ode dne 1.1.2020 
do 31.12.2021, za nájemné ve výši 
14.400 Kč ročně. 
n Rada města Hořovice souhlasí 
se zněním smlouvy o nájmu ne-
movitých věcí, podle které město 
pronajme Sportovnímu clubu Škor-
pion Hořovice pozemek parcelní č. 
2112/18 a část pozemku parcelní č. 
2112/1 v k. ú. Hořovice. Smlouva se 
uzavírá na dobu určitou od 1.1.2020 
do 31.12.2024. Nájemné činí 
3.500 Kč ročně. 
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o smlouvě budou-
cí o zřízení věcného břemene -  slu-
žebnosti se společností SPV U Hof-
mannů s. r. o., spočívající ve vedení 
teplovodu a přípojky užitkové vody 
a vedení kanalizační přípojky pro 
„Bytový dům U Hoffmanů, objekty 
H a I“ na budoucích služebných po-
zemcích parcelní č. 1671/2, 1673/1 
a 1673/2  v k. ú. Hořovice za cenu 500 
Kč/bm + DPH dle platných předpisů. 
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním smlouvy o nájmu, podle kte-
ré město pronajme Pedagogicko-psy-
chologické poradně Středočeského 
kraje prostory v 2. NP v domě č.p. 640 
v Hořovicích  pro činnost odloučené-
ho pracoviště v Hořovicích. Smlouva 
se uzavírá na dobu určitou ode dne 
1.1.2020 do 30.4.2020. Nájemné činí 
40.572 Kč za sjednané období. 
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním smlouvy o nájmu prostor, 
podle které město pronajme Svazu tě-
lesně postižených MO Hořovice pro-
story v objektu č. p. 640 – 3 místnosti 
v 1.NP pro kanceláře a 2 místnosti 
v 1. a 3. NP pro sklady kompenzač-
ních pomůcek. Smlouva se uzavírá 
na dobu určitou od 1.1.2020 do doby 

získání jiných prostor nebo do doby 
zahájení rekonstrukce objektu č. 
p. 640, nejpozději do 31.12.2021. 
Roční nájemné činí 12.000 Kč. 
n Rada města Hořovice schvaluje 
vnitřní předpis č. 6/2019, Spiso-
vý a skartační řád MěÚ Hořovice 
s účinností od 1. 1. 2020. 
n Rada města Hořovice povoluje 
Bc. Ondřeji Bakulemu, nar. 29. 6. 
1997, bytem Cihlářská 1205, Hořo-
vice výjimku ze zákazu uvedeného 
v § 20 odst. 1 písm. e) zákona č. 
289/1995 Sb., o lesích, za účelem 
sběru jmelí v lesích ve vlastnictví 
města v období od 11. 12. 2019 
do 31. 12. 2019, za předpokladu, že 
nebudou porušena práva ostatních 
vlastníků lesů. Zdržel se: 1 Šrám-
ková.
n Rada souhlasí s uzavřením Do-

datku č.1 k veřejnoprávní smlouvě 
o dotaci/příspěvku na poskytování 
sociální služby, tedy činnosti nebo 
souboru činností podle zákona č. 
108/2006 Sb., zajišťujících pomoc 
a podporu osobám za účelem so-

ciálního začlenění nebo prevence 
sociálního vyloučení, na rok 2019 
evidenční číslo dodatku poskytova-
tele: S-0414/SOC/2019/1, viz příloha 
se Středočeským krajem, Zborovská 
11, 150 21  Praha 5.

Centrum pro integraci cizinců bude 
poskytovat služby v Hořovicích

informace o svých právech a povin-
nostech, porozumět nejrůznějším 
pravidlům pro své fungování v české 
společnosti. Potřebují se také orien-
tovat v možnostech společenského 
i pracovního uplatnění, znát své 
povinnosti zaměstnance a stejně 
i zaměstnavatele. Potřebují rozumět 
požadavkům škol, aby jejich děti 
mohly řádně plnit školní docházku, 
a musí rozumět fungování úřadů, 
které potřebují pro řešení nejrůzněj-
ších otázek a situací. 

Centrum pro integraci cizinců o. 
p. s. (dále CIC), které otevře od 20. 
1. 2020 poradenské místo v Hořo-
vicích v budově Městského úřadu 
(ve 2. patře), poskytuje cizincům 
sociální poradenství a pomáhá jim 
tak bariéry v integraci překonávat. 
Cizinci se na sociální pracovnici 
CICu v Hořovicích mohou obracet 
v situacích, které nejsou sami schop-
ni vyřešit, například kvůli neznalosti 
právních předpisů či institucí v Čes-
ké republice, případně nedostatečné 
znalosti českého jazyka. V rámci 
poradenství budou cizincům předá-
vány informace vedoucí k vyřešení 
jejich otázek či problémů, v případě 
potřeby jim bude poskytnuta asis-
tence při jednání s úřady či školami. 

Poradenství cizincům se např. 
může týkat informací k pobytu v ČR, 
rodiny, zdravotní péče, hledání prá-
ce a pracovně-právní problematiky, 
bydlení, vzdělávání a sociálního za-
bezpečení. CIC poskytuje poraden-
ství také občanům ČR, kteří mají ro-
dinného příslušníka-cizince. Cizinci 
budou časem moci také navštěvovat 
kurzy češtiny, které pro ně Centrum 
pro integraci cizinců v případě jejich 
zájmu v Hořovicích otevře. 

V případě, že Vás informace 
o činnosti Centra pro integraci ci-
zinců v Hořovicích zaujaly, uvítáme, 
když se na nás obrátíte - velmi rádi 
Vám poskytneme více informací. 

KONTAKT: 
Centrum pro integraci cizinců, o.p.s. 
Sociální pracovnice: Jana Rýdlová, DiS. 
Pracoviště Hořovice: Palackého náměstí 
640/34, 268 01 Hořovice, 2. patro Měst-
ského úřadu 
Tel. a e-mail: 605 215 649 a jana.rydlo-
va@cicpraha.org, info@cicpraha.org 
Čas pro konzultace bez předchozího ob-
jednání je vždy v pondělí od 13 -15 hodin.



C44 210044  Hořovice-Praskolesy Platí od 15.12.2019 do 12.12.2020

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel. 725 100 725

SID - Středočeská integrovaná doprava
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jede v pracovních dnech 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem
shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

  isybus

02.12.19-46-C
44 210044 ≡ 

 isybus 

C43 210043  Hořovice-Podluhy-Křešín Platí od 15.12.2019 do 12.12.2020

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel. 725 100 725
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  Hořovice,,žel.st.  . . . . . . . . . . . . . . 
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jede v pracovních dnech 31 nejede 31.12.2019 
spoj 29 vyčká v zastávce Hořovice,nám.B.Němcové příjezdu spoje 18 linky 210021 nejvýše 3 minut 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem
shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

02.12.19-46-C
43 210043 ≡ 

 isybus 

C43 210043  Hořovice-Podluhy-Křešín Platí od 15.12.2019 do 12.12.2020

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel. 725 100 725

SID - STŘEDOČESKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA
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IDS
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jede v pracovních dnech 31 nejede 31.12.2019 
spoj 29 vyčká v zastávce Hořovice,nám.B.Němcové příjezdu spoje 18 linky 210021 nejvýše 3 minut 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem
shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 
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  Hořovice,,Palackého nám. . . . . . . . 
  Hořovice,,nám.B.Němcové  . . . 
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informace

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů:

Poplatek platí:
a) fyzická osoba přihlášená v obci 
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k indivi-
duální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není přihlášená 
žádná fyzická osoba
Poplatek se platí obci, na jejímž území je fyzická osoba přihlášená, 
a na jejímž území se nachází stavba určená k individuální rekreaci, 
byt nebo rodinný dům.

Sazba poplatku:
a) Kč 500,- /kalendářní rok, fyzická osoba přihlášená v obci-mladší 
70ti let věku/
b) Kč 400,- /kalendářní rok, fyzická osoba přihlášená v obci- od 70ti 
let věku/ nebo narozená do 31. 12. 1949
c) Kč 500, /kalendářní rok, fyzická osoba, která má ve vlastnictví 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, 
ve kterých není přihlášená žádná fyzická osoba/

Splatnost poplatku: jednorázově nejpozději do 31. 5. 2020
Způsob úhrady:
- Poplatek je možno uhradit v hotovosti nebo platební kartou přímo 
na odboru finančním MěÚ Hořovice
- Poplatek lze uhradit bezhotovostní platbou na čísla účtů 
19-363886349/0800 nebo 43-3821520277/0100. Vzhledem k tomu, 
že je vybírání poplatku prováděno také software systémem, má každý 
poplatník přidělený svůj variabilní symbol, který je možnost si vyžádat 
na e-mailové adrese: plat@mesto-horovice.cz . Pokud tak poplatníci 
neučiní, lze bezhotovostní platby provádět tímto způsobem:
- Poplatníci přihlášeni v bytové jednotce použijí při zadávání bezho-
tovostní platby variabilní symbol: 1340 + datum narození (ve tvaru 
DDMMRR-poslední dvojčíslí roku) a specifický symbol: č. popisné.
- Poplatníci přihlášeni v rodinném domě použijí při zadávání bez-
hotovostní platby variabilní symbol: 1340 + č. popisné. Za všechny 
poplatníky přihlášené v RD lze zaplatit poplatek najednou.
-  Poplatníci, kteří mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální 
rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není přihlášená žádná 
fyzická osoba, bude na základě jejich ohlášení vzniku poplatkové po-
vinnosti pro případ bezhotovostní platby, přidělen variabilní symbol.   

Osvobození od poplatku:
1) Od poplatku je osvobozena fyzická osoba, která je,
a) umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského 
zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školské-
ho zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí 
soudu nebo smlouvy,           
b) umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na zá-
kladě rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšíře-
nou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého,
c) umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově 
pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo chráněném bydlení 
2) Od poplatku se osvobozují:
a) držitelé průkazu ZTP/P (na základě jeho předložení)
b) osoby dlouhodobě pobývající v cizině (na základě písemného 
oznámení)

Poplatek ze psů:

Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je osoba, která je přihlá-
šená nebo má sídlo na území města Hořovice.
Poplatek se platí ze psů starších tří měsíců.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) Kč 200,-  za prvního psa chovaného v rodinném domě
Kč 300,-  za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v rodinné 
domě

POZOR ZMĚNA!!!
b) Kč 800,- za psa chovaného v bytovém domě, jehož držitelem je 
osoba mladší 65 let věku 
Kč 1 200,-  za druhého a každého dalšího psa chovaného v domác-
nosti v bytovém domě, téhož držitele mladšího 65 let věku 
c) Kč 200,- za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let
Kč 300,- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele staršího 
65 let
d) Kč  1 350,- za psa chovaného právnickými osobami, které použí-
vají psa pro střežení objektu
Kč  1 500,- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele

Splatnost poplatku:
a) Nečiní-li poplatek více než 200,- Kč ročně - nejpozději do 31. 5. 
2020
b) Činí-li poplatek více než 200,- Kč ročně - ve dvou stejných splát-
kách nejpozději do 31. 5. 2020 a 30. 9. 2020.
Způsob úhrady:
- Poplatek je možno uhradit v hotovosti nebo platební kartou přímo 
na odboru finančním MěÚ Hořovice 
 - Poplatek lze uhradit bezhotovostní platbou na čísla účtů: 
19-363886349/0800 nebo 43-3821520277/0100,
každý držitel má při ohlášení poplatkové povinnosti přidělený varia-
bilní symbol na každého jednotlivého psa, který je možnost si vyžá-
dat na e-mailové adrese: plat@mesto-horovice.cz,
nebo bezhotovostní úhradu provést tímto způsobem:
variabilní symbol: 1341+datum narození držitele 
(ve tvaru DDMMRR-poslední dvojčíslí roku)
specifický symbol: č. popisné (přihlášený pobyt držitele psa)

POZOR ZMĚNA!!!
Osvobození od poplatku:
1) Držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považová-
na za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravují-
cího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo 
ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto 
osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví 
povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

2) Od poplatku se dále osvobozují:
a) Městský úřad Hořovice a příspěvkové organizace, jejichž zřizova-
telem je město Hořovice
b) Policie ČR
c) držitel psa pocházejícího z útulku po dobu tří let ode dne pořízení 
psa

MěÚ Hořovice, odbor finanční

Informace o místních poplatcích na rok 2020
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
a Poplatek ze psů
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Možná mnozí z vás zaznamenali, že dne 
23. 11. 2019 v době od 8:00 do 18:00 proběhla 
v celé republice Potravinová sbírka. V Hořovi-
cích probíhala v prodejně potravin Billa. Tento 
řetězec se již pravidelně sbírky účastní. 

Město Hořovice v červenci 2019 podepsalo 
smlouvu o spolupráci s Potravinovou bankou 
v Modleticích, odkud odbor sociálních věcí, 
zdravotnictví a školství pravidelně odebírá po-
traviny a ostatní spotřební zboží a následně je 
poskytuje klientům odboru, kteří jsou ve velmi 
špatné sociální situaci. Především se jedná o ro-
diny s dětmi. Potraviny a drogerie však v ně-
kterých případech putují i k dospělým, popř. 
seniorům. Vždy se jedná o osoby, se kterými 
pracovníci odboru dlouhodobě spolupracují. 

Z tohoto důvodu se náš odbor aktivně zapojil 
do organizace sbírky ve spolupráci s Potravino-
vou bankou Modletice a prodejnou Billa Ho-
řovice. Za dobu sbírky se v prodejně vystřídalo 
10 pracovnic odboru se třemi svými rodinnými 
příslušníky a tři dobrovolníci z řad studentů. Bo-
hužel se nejednalo o studenty hořovických škol. 
Celkem se vybralo 900 kg potravin a drogerie. 

Pracovnicím odboru účast na sbírce přines-
la úplně novou a poučnou zkušenost. Bylo vel-
mi zajímavé sledovat reakce nakupujících, kte-
ré byly převážně pozitivní. Mne osobně velmi 
mile překvapilo, že o sbírku měli aktivní zájem 
mladí lidé, a to zejména muži. Dotazovali se 
na možnosti, chtěli získat více informací a při-
spívali nákupem. Někteří lidé přišli do prodej-

ny záměrně, právě kvůli sbírce. Samozřejmě 
se našli i ti, kteří sbírku odsoudili. Bylo velmi 
smutné, že někteří z nich jsou velmi dobře fi-
nančně zajištěni.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kte-
ří se na sbírce podíleli. Pracovníkům prodejny 
Billa Hořovice, studentům, pracovnicím soci-
álního odboru i jejich rodinným příslušníkům. 
Největší dík však patří všem, kteří otevřeli svá 
srdce a peněženky a nakoupili pro potřebné.

Další potravinová sbírka by se měla usku-
tečnit na jaře 2020. Pevně doufám, že sbírku 
opět podpoříte. DĚKUJI. 

Mgr. Olga Kebrlová
vedoucí odboru sociálních věcí, 

zdravotnictví a školství MěÚ Hořovice

Lidé pomáhají lidem - potravinová sbírka 

Úspěšný pěvecký advent 

Hasiči Hořovice
Zásahy Hasičského záchranné-
ho Sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.
8 21. 11. v nočních hodinách 
byla jednotka HZS Středočes-
kého kraje ze stanice Hořovice 
společně s jednotkami SDH obcí 
Komárov a Hvozdec vyslána 
k požáru osobního automobilu 
do obce Hvozdec. Po příjezdu 
zjištěn požár v plném rozsahu 
a likvidace provedena pomocí 
vysokotlakého proudu v dýchací 
technice.
8 1. 12. v odpoledních hodinách 
byla jednotka HZS SK ze stanice 
Hořovice společně s jednotkami 
SDH obcí Žebrák a Hředle vyslá-
na k požáru autokaravanu s pří-
střeškem sloužící jako provizorní 
obydlí do obce Hředle. Po příjez-
du požár zjištěn v nepřístupném 
terénu pro mobilní techniku. 
Hasiči natáhli hadicové vedení 
na delší vzdálenost a na likvidaci 
byly nasazeny 1x C proud a 2x D 
proud v dýchací technice. Zásah 
ztěžoval výskyt tlakových nádob 
v požárem zasaženém prostoru.
8 3. 12. v 11:06 byla jednotka 
HZS SK ze stanice Hořovice, 

Dobříš a Řevnice společně s jed-
notkami SDH Hostomice, Běš-
tín a Všeradice vyslána k požáru 
stodoly do obce Velký Chlumec. 
Na místě zjištěn požár menší 
stodoly a přístavku se senem 
ohrožující rodinný dům. Na li-
kvidaci požáru byly nasazeny 
2x C proudy v dýchací technice 
a následně bylo prováděno vy-
skladňování uloženého sena. 
Pomocí termokamery byl moni-
torován rodinný dům.
8 4. 12. ve večerních hodinách 
byla jednotka HZS SK ze stani-
ce Hořovice a Beroun společně 
s jednotkou SDH obce Žebrák 
a Komárov vyslána k požá-
ru vagonu expresního vlaku 
na železniční stanici Hořovice. 
Po příjezdu zjištěn požár brzdo-
vého obložení vagonu, evakuace 
osob proběhla již před příjezdem 
jednotek. Na lokalizaci požáru 
byly nasazeny přenosné hasi-
cí přístroje a po dojezdu HZS 
podniku Správy železničních 
dopravních cest a vyzkratování 
elektrického vedení bylo prove-
deno ochlazení pomocí vysoko-
tlakého proudu.

HZS Hořovice

Žáci ZUŠ Josefa Slavíka Hořo-
vice z klavírní a pěvecké třídy Kvě-
tuše Ernestové úspěšně pokračují 
ve svých hudebních projektech. 

Již v samém závěru listopadu 
2019 se třída Květuše Ernestové 
poprvé zúčastnila Mezinárod-
ní pěvecké soutěže pro klasické 
pěvce od 6 do 26 let v Olomouci. 
V náročné dvoukolové soutě-
ži pěvců do 16 let vyzpíval Filip 
Strejc úžasnou 3. cenu, v jednoko-
lových soutěžích pro mladší pěvce 
uspěli Martin Jirák (3. cena), Nela 
Kratochvílová (Čestné uznání), 
Tobias Rosenbaum (Čestné uzná-
ní). V soutěži, které se zúčastnilo 

na 150 pěvců, zpívala také Marké-
ta Žílová. 

Prvním adventním vystou-
pením Komorního pěveckého 
souboru Základní umělecké ško-
ly Josefa Slavíka Hořovice bylo 
tradiční předvánoční zastavení 
s Českou mší vánoční Jakuba Jana 
Ryby v Domově Na Výsluní v Ho-
řovicích. Na začátku koncertu, 
který byl součástí projektu Čes-
ko zpívá koledy s Deníkem 2019, 
uctili všichni přítomní minutou 
ticha památku obětí v ostravské 
nemocnici, stejně jako na tisíci 
míst v České republice a třinácti 
v zahraničí. 

Náročnou přípravu na vánoční 
koncertní maraton zahájili hořo-
vičtí pěvci v neděli 15. prosince 
2019 Pobožností za „RYBOV-
KU“ v kostele sv. Prokopa v Praze 
na Sladkovského náměstí a gene-
rální zkouškou spojených orches-
trů a sborů v aule Gymnázia Kar-
la Sladkovského pod taktovkou 
P. Mgr. Václava Revendy.

Květuše Ernestová

Informace společnost AVE CZ o svozu bioodpadu v zimním období
Svoz bioodpadu bude uskutečňován v lednu vždy v pondělí odpolední směnou. Hořovice jsou roz-

dělené do dvou svozových oblastí podle dne svozu komunálního odpadu. Středeční svozová trasa na ko-
munální odpad (oblast Višňovka, Příbramská, Pražská) a v ulicích svážených malým svozovým vozidlem 
(Buková, Cihlářská, Dlážděná, Malá, Sportovní, Cvočkařská, Úzká, U potoka, Nožířská, Nádražní, Vísecká, 
Vísecké náměstí - zadní část) se bioodpad bude svážet v lichý kalendářní týden a páteční svozová trasa pro 
KO (oblast Západní sídliště,  Valdecká, 9. května) se bude svážet v sudý kalendářní týden.      
Konkrétní termíny středeční ST: Po 13. a 27. 1. 2020; páteční ST: Po.  6., 20. 1. 2020

Odborný poradce a koordinátor pomoci cílové skupině v rámci projektu Pečo-
vat a žít doma je normální 2 - podpora neformálních pečovatelů na Berounsku, 
Dobříšsku a Hořovicku Centrum pro komunitní práci střední Čechy vyhlašuje 
výběrové řízení na částečný úvazek pro 

koordinátora/ku pomoci pečujícím pro území Hořovic a spádové 
obce s nástupem od 2/2020 do 6/2022.

Nabídky včetně strukturovaného životopisu a motivačního dopisu zamě-
řeného na zkušenosti s danou oblastí (proč máte zájem pracovat jako 
koordinátor/ka podpory neformálních pečovatelů) zasílejte, prosím, do 
20. 1. 2020 elektronicky Petře Štěpové na e-mail:petra.stepova@cpkp.cz, 
mobil: 773 661 130.
Vybraní kandidáti a kandidátky budou telefonicky kontaktováni a pozváni 
k přijímacímu pohovoru.
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23. 1. 2020 od 17:30    
Knihovna Ivana Slavíka v Hořovicích 

 
 

   

Ivan Slavík 
(23. 1. 1920, Praha  –  24. 12. 2002, Hořovice) 
básník, spisovatel, překladatel 

1 
0 
0 

Vystoupí: 
Štěpán Slavík, Petr Borkovec, 

Jiří Zizler, Ondřej Vaculík 

VZPOMÍNKOVÉ SETKÁNÍ  
 

SVČ Domeček Hořovice nabízí ve spolupráci s Univerzitou třetího věku při 

Provozně

ekonomické fakultě České zemědělské univerzity v Praze osobám se statutem 

důchodce, invalidním důchodcům a nezaměstnaným osobám ve věku 50+ 

všeobecné, zájmové a neprofesní vzdělávání na univerzitní úrovni v rámci kurzů

virtuální univerzity. Výuka probíhá v nových, moderně vybavených prostorách 

SVČ Domeček Hořovice, Vrbnovská 1138. Ve vstupní hale s recepcí je možnost 

občerstvení. Pracoviště je bezbariérové.

NOVĚ VYPSANÉ KURZY NA LETNÍ SEMESTR 2019/2020(Studovat můžete jeden 

kurz, nebo oba kurzy najednou.)

1. Genealogie – po stopách našich předků.(6 setkání, 1x za 14 dní, vždy 

v úterý 9 – 10:30), začínáme 4. února 2020, cena celkem 420 Kč za celý 

semestr.

2. Klenoty barokního sochařství v českých zemích (6 setkání 1x za 14 dní, 

vždy ve čtvrtek 9 – 10:30), začínáme 6. února 2020, cena celkem 420,- Kč 

za celý semestr.

Kontakt: Lenka Radová, tutorka VU3V, SVČ Domeček Hořovice, Vrbnovská 1138,

Hořovice 268 01,mobil: 725064881, email: recepce@domecekhorovice.cz
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4 VE DVOU TOUR Lenka Nová a Petr Ma-
lásek. 31. 3. 2020 od 19:00, SD Hořovice, cena 
místenky 350 Kč.
4 4TET, 15.  4. 2020 od 19:00, SD Hořovice, 
cena místenky 590, 570, 550 Kč.
4 MIG 21. 18. 4. 2020, od 20:30, SD Hořovice, 
cena vstupenky 395 Kč. 
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n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/ 
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz 

n HODINY PRO VEŘEJNOST
PO, ST   12:00 – 17:00
ÚT, ČT    8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
SO 8:00 – 11:00 (vždy sudý týden)
Knihovna uzavřena do 3. 1. 2020 uzavřena. 
Sobota PRO VEŘEJNOST: 11. a 25. 1., otevře-
no od 8:00 do 11:00!

n 23. 1. od 17:30
VZPOMÍNKOVÝ VEČER 
NA IVANA SLAVÍKA
n Novinky v knihovně
Od začátku ledna 2020 je možné si v dětském 
oddělení knihovny půjčit Kouzelné čtení s Albi 
tužkou a stolní hry.
n Vítězové fotosoutěže
Vítězi fotosoutěže Barvy léta jsou: V kategorii A 
(do 15 let) shodný počet hlasů získali Samuel Pas-
tucha a Tobias Pastucha a v kategorii B (dospělí) 
Lenka Macourková.

n Informační centrum

Vrbnovská 30 / 1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
email: ic@mkc-horovice.cz 

n HODINY PRO VEŘEJNOST
Po – Pá: 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
So: 9:00 – 11:00 12:00 – 17:00
n AKTUÁLNÍ PŘEDPRODEJ:
4 ZAKÁZANÝ RÁDIO LIVE. Comedy Show 
– ARNY – NASTY – VOJTAANO, 15. 1. 2020 
od 19:30 v klubu Labe Hořovice. Cena místen-
ky 200 Kč. 
4 LOTRANDO A ZUBEJDA, 16. 2.  od 16:00 
SD Hořovice. Cena místenky: 150 Kč
4 LÁSKA A PÁREČKY, divadelní předsta-
vení, 28. 1. 2020, SD Hořovice, ceny místenek 
390, 370, 350 Kč
4 DVA NAHATÝ CHLAPI. 11. 3. 2020, 
od 19:00, SD Hořovice, poslední místa. Alter-
nativní předprodej na www.ticketart.cz
4 TRAUTENBERK. 21. 3. 2020 od 20:00, SD 
Hořovice. Cena vstupenky 350 Kč!

n Klub Labe

Vísecké nám. 198, www.klublabe.cz 
e-mail: prochor@klublabe.cz

n 15. 1. od 19:30
ZAKÁZANÝ RÁDIO LIVE – COMEDY 
SHOW – ARNY – NASTY – VOJTAANO
n 16. 1. od 19:30
JIŘÍ TRNKA: NALEZENÝ PŘÍTEL
Filmová projekce.
n 17. 1. od 21:00
AC/DC REVIVAL ŠPEJBL´S HELPRS
n 23. 1. od 19:30
25 KM/H – SEX, DROGY A PING-PONG
Filmová projekce.
n 24. 1. od 20:00
ÉK (HUNGARY) + SUPPORT: BEAT SIS-
TERS (ROCK FROM BEROUN)

n 30. 1. od 19:30
TENKRÁT V HOLLYWOODU 
Filmová projekce.
n 31. 1. od 20:00
INSANIA + SUPPORT: RAPETE

PŘIPRAVUJEME:
n 27. 5. 2020 od 18:30 do 21:00 
MATKY A SYNOVÉ
Přednáška Pjéra la Šé´ze. Předprodej vstupe-
nek je již spuštěn na www.toramusic.cz.

n Společenský dům

Nádražní 606, Hořovice
tel.:  732 512 821

n 28. 1. od 19:30 SD
LÁSKA A PÁREČKY 
Divadelní představení. Mistrovsky napsaná, místy 
i hořká komedie, vycházející z reálných životních 
situací, byla s velkým úspěchem hrána několik 
sezon v Paříži a věříme, že uměleckou stránkou 
a hereckými výkony zaujme všechny v Česku.
Autor: Jean-Luc Lemoine. Režie: Jaromír Janeček. 
Hrají: Simona Postlerová/Kateřina Janečková, Jan 
Révai, Jarmil Škvrna, Karel Zima, Ernesto Če-
kan/M. Kubačák.

PŘIPRAVUJEME:
n 15. 2. sobota od 20:00 
5. PLES MĚSTA HOŘOVICE
K tanci hraje skupina HANDA BANDA. Večerem 
provází moderátor Karel Vydra. Pestrý program – 
Hořovické mažoretky, Taneční skupina Carmen, 
Hvězda plesu – zpěvák PAVEL VÍTEK. Bohatá 
tombola, Losování hlavních cen plesu. Předprodej 
místenkových vstupenek od 2. 1. v IC Hořovice.
n 16. 2. neděle od 16:00 
LOTRANDO A ZUBEJDA
Nová muzikálová pohádka Lotrando a Zubejda 
je určená pro děti od tří do dvanácti let přepsaná 
podle filmové předlohy režiséra Karla Smyczka 
a scénaristy Zdeňka Svěráka. 
TANEČNÍ
n Dospělí: Pondělky od 6. 1. 2020
Začátečníci (H1)   20:50 – 22:20
volná místa pro 6 párů
Mírně pokročilí (H2) 19:00 – 20:40
volné místo pro 1 pár
Středně pokročilí (H3)  18:10 – 20:40
Pátky/čtvrtky od 9. 1. 2020 
Více pokročilí - dospělí (H4) 20:15 – 22:00
volné místo pro 4 páry
V ceně je 12 večerů (11 lekcí a 1 jarní ples).
n Mládež: Pátky/čtvrtky od 9. 1. 2020 
Mírně pokročilí - mládež (H8)  18:30 – 20:05
volné místo
pro 2 slečny a 4 pány
V ceně je 12 večerů (11 lekcí a 1 jarní ples).
Více na www.tanecni.net

Foto: Tomáš Mikula

n Domeček Hořovice

Větrná 869, tel. 311 512 223
www.domecekhorovice.cz

4  11. 1. od  9:00, Osek. BĚH PARTYZÁN-
SKOU STEZKOU. Tradiční běh Partyzánskou 
stezkou pro malé i  velké běžce. Akci pořádá 
Slavoj Osek.
4 13., 20. a 27. 1. od 17:30 do 18:00, Kaleido-
skop. MIMIKLUBÍK. Setkání maminek a dětí 
od  6 měsíců – říkánky, písničky a  pohyb dětí 
za pomoci maminek. Poplatek: 50 Kč.
4 15., 22. a 29. 1. od 18:45 do 19:45, Kaleido-
skop. FITBALL TRENING. Posilování celého 
těla formou kruhového tréninku s  využitím 
velkých míčů. Poplatek 50 Kč.
4 31. 1. POLOLETKY V JUMP ARÉNĚ, 7:30-
15:30, JumpAréna. Výlet pro děti 1. stupně ZŠ 
do JumpArény na Zličín. Odpoledne program 
v Kaleidoskopu. Oběd zajištěn. Poplatek 300 Kč. 
Rezervace do 23. 1. 2020 tel: 602 664 650.

n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

4 Srdečně zveme na bohoslužby 1. ledna 2020 
a  dále každou neděli od  8:30. Od  ledna se 
můžete těšit i na besedy a přednášky.
4 21. 1. od 19:00. Zeměpisné povídání Radka 
Solnického: USA - putování Divokým zápa-
dem současnosti. Vstupné dobrovolné.
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n Sedmikráska o.s.

Společenský dům Hořovice
Více na www.sedmikraska-horovice.cz

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz
www.facebook.com/hvezdarnazebrak

n 2. 1. čtvrtek od 18:00
HVĚZDÁRNA DĚTEM
Kreslená procházka Sluneční soustavou, sou-
hvězdími i vesmírem pro děti doplněná pohád-
kou a návštěvou kopule s hlavním dalekohledem 
hvězdárny. Rezervace nutná!
n 2. 1. čtvrtek od 19:30 
POHÁDKY Z HVĚZD: 
DOBA LEDOVÁ ASTRONOMICKÁ
Promítání astronomické pohádky doplněné vy-
právěním o tématech obsažených v pohádce pro 
děti a návštěva kopule s hlavním dalekohledem 
hvězdárny. Rezervace nutná!
n 2. 1. čtvrtek od 20:00
VEČER POD HVĚZDAMI
Pozorování noční oblohy dalekohledy probíhá 
v hlavní kopuli dalekohledu za předpokladu bez-
oblačné oblohy. Doporučujeme rezervaci.
n 10. 1. pátek od 17:00 do 22:00 
POLOSTÍNOVÉ ZATMĚNÍ MĚSÍCE
Pozorování tohoto vzácného úkazu a speciální 
pořad k Měsíci.
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
n 9. a 10. 1. čtvrtek a pátek od 19:00 
UKLÍZEČKA 
Divadelní představení. Autor a herec v jedné oso-
bě Marek Šmied rozehraje komedii o životě jedné 
obyčejné uklízečky. 
n 11. 1. sobota
Karnevalová diskotéka a DJ Tomáš Mašek
n 17. 1. pátek od 21:00
KAPELA BRUTUS
Vstup ve 20:00 hodin. Vstup 200 Kč.
n 18. 1. sobota od 20:00
MAŠKARNÍ PLES 
Hraje skupina Next Band. Vstupenky v Pivnici 
U hroznu. 
n 24. 1. pátek
MATURITNÍ PLES OA BEROUN
n 31. 1. pátek
MATURITNÍ PLES STŘEDNÍ 
ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLY BEROUN

n Žebrák

MO STP informuje
PF 2020
Ne každý člověk potřebuje 
ke štěstí drahé věci,
někomu stačí pořádně  silné OBJETÍ…

Se starým rokem zavíráme knihu a s No-
vým rokem vezmeme čistý arch papíru a na-
bídneme Vám výběr z našich akcí. S přáním 
šťastného vstupu do Nového roku 2020  Jar-
mila Gruntová, předsedkyně   organizace 
Svazu tělesně postižených  Hořovice
A co jsme pro Vás připravili?

Únor zahájíme  Společenským plesem 
konaným dne 22. 2. 2020 od 20 hodin v ho-
telu Zelený strom. Můžeme se těšit na boha-
tý raut, bohatou tombolu, hudbu v podání 
„DUO MELODY“ a Country skupiny Du-
pačky. 

Březen v březnu uvidíme divadelní před-
stavení „na Jezerce“, kde ve hře GIN GAME 
ztvární hlavní roli Jiřina Bohdalová a Milan 
Kňažko. Členská výroční schůze se bude ko-
nat 10. 3. 2020 v sále Společenského domu 

V dubnu se budeme věnovat počítačo-
vým kurzům, kurzům trénování paměti 
a přednáškám odborných lékařů.

V květnu pojedeme do termálních lázní 
Podhajska  do nádherného penzionu Pulse 
v termínu  4. -10. 5. 2020

V červnu pojedeme na dva pobyty 
do Velkopavlovické vinařské oblasti do ho-
telu „KRAVÍ HORA“, během pobytu ne-
bude chybět návštěva Lednicko-Valtického 
areálu, degustace vín spojená s cimbálovou 
muzikou, Znojmo, Mikulov, Nové Mlýny aj. 
Termín pobytu: 22. -27. 6., 29. 6. - 4. 7. 2020

V srpnu uskutečníme jednodenní zájezd 
na zámek Dobříš s ukázkou rokokové za-
hradní architektury a památník Karla Čapka 
termín v 1. 8. 2020, dále plánujeme Císařský 
den v Kadani, doplněný bohatým progra-
mem  v termínu 22. 8. 2020.   

V září uskutečníme pobyt ve Vimperku 
ve čtyřhvězdičkovém hotelu ,,Zlatá Hvězda“ 
v termínu 6. - 11. 9. 2020, s výlety Vyšší Brod, 
Závišův Kříž, Stezka korunami stromů, Ja-
vorské Jezero aj.

V říjnu navštívíme lázně Jupiter Bechyně, 
v listopadu se uskuteční členská schůze 10. 
11. 2020 v sále Společenského domu Hořo-
vice, v prosinci kurs floristiky - vázání kytic, 
výroba věnců aj.
Změna programu vyhrazena.

Tříkrálová sbírka podvacáté!
Tříkrálová sbírka, největší dobrovolnická akce u nás, má letos v Berouně i celé republice 

dvacáté výročí. Od 1. do 14. ledna 2020 v režii Charity Beroun můžete ve městě i okolí po-
tkávat koledníky s kasičkou, skupinky zpívajících králů s kytarou, v kostýmech i bez. Největší 
Tříkrálové akce v Berouně budou probíhat o prvním novoročním víkendu (benefiční koncert 
pěveckého sboru COMODO pro Charitu Beroun - neděle 5. 1. od 15 h v kostele sv. Jaku-
ba na náměstí a sobota 4. 1. od 16 h v kostele v Loděnici) a ve svátek Tří králů (pondělí 6. 1. 
2020). Pokud nás při koledě nepotkáte a budete chtít přispět, můžete navštívit naše obchody 
Dobré vůle v Berouně a Hořovicích, kde budou pokladničky umístěny též. Výnos sbírky bude 
i tentokrát určen na podporu Terénní pečovatelské služby Charity Beroun. 

Soutěž vyhlašuje dne 27. 11. 2019 Městské 
kulturní centrum Hořovice spolu s městem 
Hořovice a Gymnáziem Václava Hraběte.

PODMÍNKY SOUTĚŽE:
n Soutěže se může zúčastnit každý ve věku 14 
až 25 let, kdo dosud nikde knižně nepubliko-
val, v oboru POEZIE a PRÓZA.
n Informace o soutěži, přihlášku a stanovy lze 
získat

- na adrese: MKC Hořovice, Vrbnovská 
30/1, 268 01 Hořovice,
- na tel.: +420 603 199 304, na e-mailu: 

mkc@mkc-horovice.cz
- https://mkc-horovice.cz/category/tradic-

ni-akce/horovice-vaclava-hrabete/
n Spolu s vyplněnou přihláškou zašlete v oboru:

POEZIE - max. 5 básní v celkovém rozsahu 
do 5 stran
PRÓZA - text v rozsahu do 5 stran (povíd-
ku, ukázku z novely či románu)
Téma je volné. Lze soutěžit v obou oborech 
– viz stanovy soutěže.

n Soutěžní práce v českém jazyce musí být psa-
né na klávesnici o velikosti písma 12, řádkování 
jednoduché a je nutné je zaslat nejpozději do 15. 
3. 2020 na e-mailovou adresu mkc@mkc-horo-
vice.cz - textový soubor se soutěžní prací (formát 
DOC nebo RTF) přiložit ke zprávě, předmět 
zprávy vyplnit „HVH 2020“ a do těla zprávy vy-
psat údaje uvedené na přihlášce. Soutěžní práce 
se nevracejí.
n Práce bude hodnotit odborná porota. Hod-
nocení bude anonymní - každé práci bude při-
děleno číslo. 
n Nejlepší autoři si rozdělí odměnu v celkové 
výši 20.000,- Kč.
n XIV. bienále proběhne ve dnech 24. a 25. 
dubna 2020. V těchto dnech se uskuteční li-
terární seminář s odbornou porotou a další 
kulturní akce. Vyhlášení výsledků literární 
soutěže proběhne dne 25. dubna 2020 v sále 
Klubu Labe v Hořovicích.
n Literární soutěž se koná za finanční podpo-
ry Středočeského kraje a Města Hořovice.
n Odbornou literární záštitu soutěže přebírá 
České centrum mezinárodního PEN klubu 

VYHLÁŠENÍ LITERÁRNÍ SOUTĚŽE V OBORU POEZIE A PRÓZY

„HOŘOVICE VÁCLAVA HRABĚTE 2020“ 
XIV. bienále

MÁTE ZAJÍMAVÝ NÁMĚT A CHUŤ PSÁT? ZAPOJTE SE DO NAŠÍ SOUTĚŽE!

a redakce časopisu HOST. Soutěž je pořá-
dána pod záštitou starosty města Hořovice 
Dr. Ing. Jiřího Peřiny.

Mgr. Přemysl Landa, ředitel MKC Hořovice  



Největší škola taekwon-do ITF Ge-Baek Ho-
sin Sool se v podzimních celorepublikových závo-
dech umístila opět na nejlepších místech! I tento 
rok se konaly na podzim dva ze tří nejdůležitěj-
ších závodů v roce, a sice finále závodů Středisek 
talentované mládeže a Mistrovství České republi-
ky, ta se nám po několikáté podařila obhájit, a zís-
kat opět titul nejúspěšnější školy České republiky.

První vítězné závody, Celorepublikové se-
tkání středisek talentované mládeže, probíhaly 
o víkendu 19. až 20. října 2019 ve sportovním 
centru ČUS Nymburk. Středisko STM Praha 2, 
jehož jsme součástí, zde své 1. místo vybojovalo 
s počtem 62 zlatých medailí, sečteno z obou kol, 
a závodilo za něj celkem 128 závodníků. Máme 
zde spoustu talentů, mezi které patří také Lukáš 
Rydrych. Ten se i přes silnou konkurenci probo-
joval k bronzové medaili ze sestav, dále získal dvě 
zlaté medaile z týmového sportovního boje a spe-
ciálních technik. Dále získal bronzovou medaili ze 
sestav Jan Rydrych. My jim tímto blahopřejeme 
a děkujeme mu za snahu a odhodlání.

Mistrovství České republiky se také uskuteč-
nilo ve sportovním centru ČUS Nymburk o ví-
kendu 8. - 10. listopadu 2019. Dohromady zde 
soutěžilo 30 škol s 395 závodníky, z nichž bylo 101 
z naší školy. Naše škola Ge-Baek Hosin Sool získa-
la 34 zlatých medailí, což je nejvíce v historii české-
ho teakwonda, a také jsme všichni překonali sami 
sebe k dosažení takového výsledku. K celkovému 

vítězství nám dopomohla Barbora Smrčinová, 
která získala zlatou medaili, a to ze sportovního 
boje, tudíž se Barča nominovala na Mistrovtsví 
Evropy, které se bude konat v Praze v dubnu 2020. 

I teď tak Báře patří náš velký dík za účast a úžasný 
výsledek, kterým přispěla k naší výhře.

Proto neváhejte a přidejte se k nám! Každé 
pondělí v sokolovně města Hořovice od 17:00 
nebo ve středu v 1. ZŠ od 17:00. 

Pro bližší informace navštivte náš web na tkd.
cz. Zároveň bychom tímto chtěli poděkovat rad-
nici města Hořovice za granty, jež nám darovalo 
pro podporu naší školy a jejího fungování.

Nikol Křížová, Ge-Baek Hosin Sool
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Škola taekwon-do ITF GHBS 
opět nejlepší v ČR!

n Na zlatý stupínek vystoupila Bára Smrčinová.

Na podzim se každoročně konají v moderním korejském bojovém umění Taekwon-
Do ITF dva ze tří nejvýznamnějších závodů v roce, a sice 2. kolo soutěže středisek 
talentované mládeže a Mistrovství České republiky. Letos obě klání probíhala 
ve Sportovním areálu Nymburk, zazávodili si zde jak starší, tak i ti nejmenší z nás.

Rozpis veřejného bruslení 
1. St 08:00 – 17:15
2. Čt 09:00 – 10:45 13:15 – 15:15
3. Pá 08:00 – 15:30
4. So 06:15 – 07:45 13:45 – 15:30
5. Ne 06:30 – 08:00 12:45 – 15:00
6. Po 12:00 – 14:30
7. Út 12:00 – 14:30
8. St 08:00 – 14:15
9. Čt 13:00 – 14:30

10. Pá 13:00 – 15:30
11. So 06:15 – 07:45 14:30 – 16:30
12. Ne 06:30 – 08:00
13. Po 12:00 – 14:30
14. Út 12:00 – 14:30
15. St 08:00 – 14:15
16. Čt 13:00 – 14:30
17. Pá 13:00 – 15:30
18. So 06:15 – 08:15 14:30 – 15:45
19. Ne 06:30 – 08:00 12:45 – 14:45
20. Po 12:00 – 14:30
21. Út 12:00 – 14:30
22. St 08:00 – 14:15
23. Čt 13:00 – 14:30
24. Pá 13:00 – 15:30
25. So 06:00 – 07:00
26. Ne 06:30 – 08:00
27. Po 12:00 – 14:30
28. Út 12:00 – 14:30
29. St 08:00 – 14:15
30. Čt 11:15 – 14:30
31. Pá 13:00 – 15:30
1.2. So 06:15 – 07:45 13:15 – 14:30
2.2. Ne 06:30 – 08:00 17:00 – 19:00

Změna vyhrazena! 
Více na https://www.zs-horovice.cz/

Provozní doba krytého 
plaveckého bazénu

Pondělí 17:00 – 20:00
Úterý 17:00 – 21:00
Středa 17:00 – 21:00
Čtvrtek 17:00 – 21:00
Pátek 16:00 – 21:00
Sobota 11:00 – 20:00
Neděle 12:00 – 19:00
www.bazenhorovice.cz, tel. 775 190 183

Ohlédnutí za prosincovými akcemi Sedmikrásky
K prosinci patří dvě tradiční akce. Zahájení adventu a příchod Mikuláše. Potom už všichni netrpělivě 

očekávají příchod Ježíška. Věřím, že bez stresu, shonu a jen s dobrou náladou.
V neděli 1. 12. se od 9:00 do 17:00 uskutečnily Tvořivé dílničky. Spolek Sedmikráska vítá, že se do akce 

již po několikáté zapojilo město Hořovice. O akci Vánoce v Hořovicích se postaral především pan Landa, 
ředitel MKC. Jemu patří dík za organizaci programu na náměstí. Jako pořadatel mám radost, že každý rok 
se na rozsvícení schází více lidí. Myslím, že společných setkání by mělo být víc. Chválím město za nový stro-
mek a věřím, že příští rok bude zase o kousek hezčí. Uvítala bych i jesličky, jako mají okolní obce. Dílničky 
byly obsazené po celou dobu konání. Děti, rodiče i prarodiče si vyráběli vánoční dekorace a dárky. Svíčky 
ze včelího vosku, vánoční přání, ozdoby z látky, překližky a přírodnin, šperky, potpourri. K prodeji byla 
spousta hand made výrobků od prodejců. Každý odcházel s dárkem a vánočně naladěn. 

Dne 5. 12. jsme u kostela na Palackého náměstí pořádaly MIKULÁŠSKÉ ČTENÍ. Foto u nového 
rozsvíceného stromku společně s Mikulášem, čerty a anděly mělo velký úspěch. Akci jsme pořádaly se 
spolky Zděná a Srdcem v lese. Zájem byl veliký a nadílka trvala hodinu a půl. 

Jménem spolku všem děkuji za přízeň a podporu v roce 2019.  A těším se na další společná setká-
ní.  Velké poděkování patří městu a MKC Hořovice. Bez jejich podpory a pomoci by se aktivity spolku 
nekonaly. Těším se na další spolupráci. Za propagaci a šíření akcí děkujeme paní Hájkové ze zpravodaje 
Měšťan a také redakci Podbrdské noviny. 

Renata Babelová, předsedkyně sdružení Sedmikráska


